

中共连云港市委市级机关工委文件

连委工发〔2019〕5号



关于进一步做好“学习强国”APP 平台 学习使用工作的通知

各机关党委、总支、直属支部，市委直属党委机关党组织：

“学习强国”学习平台是中宣部按照中央部署建设的基于互联网 PC 端和手机 APP 的信息化平台。平台以学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为主题，是以学习型政党建设带动学习型社会、学习大国建设的重要阵地。1月30日，市委书记项雪龙对我市“学习强国”平台推广应用工作作出批示：“学习强国”学习平台，是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻的有力抓手。全市上下要进一步提高政治站位，深刻认识建设“学习强

国”平台的重大意义，按照中央和省委、市委统一部署，加强领导、加大力度、落实责任，确保全体党员干部全覆盖，走在全省前列。

1月24日，市级机关举办了“学习强国”学习平台工作会议暨部门单位学习管理员培训班，对学习使用工作已作出部署安排。平台推广使用以来，市级机关各级党组织站位高、措施实、推进快，把建好用好“学习强国”学习平台作为学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的重要工作，作为改进创新宣传思想工作的重要内容，作为贯彻落实党委（党组）意识形态工作责任制的重要方面，作为加强机关党员干部思想理论武装的重要载体，迅速部署、积极落实。各部门单位以党组织关系为基础，建立学习组织架构，广泛开展学习。广大机关党员干部积极下载注册“学习强国”APP，并登陆学习平台自觉学习交流，推动线上学习成为常态，将理论学习融于日常，让党的最新理论创新成果真正入脑入心，取得了可喜成绩。但工作中发现：有少部分单位学习组织架构还不够完善，未能做到党员全员纳入；少数党员参学率不高、活跃度不够，学习开展不够深入、成效不够扎实。

各级机关党组织要加强组织领导，结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，围绕庆祝中华人民共和国成立70周年，进一步深化学习使用工作推进，教育引导党员干部增强“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”。要继续健全完善学习组织架构，通过督促指导、学习通报等形式，引导党员干部每日

登录平台、提高活跃程度，调动参学的主动性和积极性，力争全面覆盖、全员参与、全员提升。要注重平台作用发挥，全面加强党史、国史、改革开放史学习教育，开展形势政策教育，强化机关党员干部理论武装，在市级机关全面营造“崇尚学习、改造学习、强化学习”的浓厚氛围，为全市“高质发展、后发先至”大突破提供坚强的政治保障和能力支撑。



